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PV A.G du Vendredi 24 mai 2024, à 19h, salle du Criou
Ordre du jour
1. Bilan de l’année en cours 
2. Perspectives pour 2024-2025 : organisation des cours, évènements, bals, stages…
3. Présentation des comptes arrêtés au 24 mai 2024

4. Budget prévisionnel 2024-2025

5. Elections au Conseil d’administration  
6. Questions diverses
Inscrits :
 66       Présents : 
41
Pouvoirs :    14   Quorum atteint 55/66
1) Bilan de l’année en cours 
Les cours hebdomadaires

66 adhérents dont 19 qui suivent 2 cours. 
 2 cours de débutants, un à 14h30 avec 29 inscrites et un à 19h avec 28 inscrits.
2 cours de novices, un à 15h30 et un à 19h avec chacun 14 inscrites.
Des cours qui fonctionnent très bien, avec beaucoup d’enthousiasme et de progrès. Un vrai plaisir pour l’animatrice. 
Il y aura eu 33 cours tout au long de cette année, une très belle année de danse.
Les événements

· 3 soirées dansantes, une en octobre, une en janvier pour la galette, une après l’AG.

· Venue d’une chorégraphe en mars, Kate Sala, pour une journée de stage et une 
soirée dansante. Journée très appréciée par tous les participants.
· Un déplacement à Ambilly avec 26 adhérentes pour une première soirée de bal à 
l’extérieur, avec le club Happy Line Dance qui accueillait le chorégraphe Sébastien Bonnier.
Une belle playlist qui nous a permis de mettre en pratique les danses apprises et de rencontrer d’autres personnes partageant la même passion.
· Participation au temps fort organisé par l’action culturelle de la mairie « Alors, on 

danse ! ». Animation d’un stage de danse en ligne, participation à des initiations de danses folk, soirée avec l’orchestre Les Bullriders. Une journée vraiment sympathique !

Réalisation de tee-shirts avec le logo de notre association. C’est la société Graphi-Tee qui les réalise. 3 modèles au choix. Coût du tee-shirt : 27€

Engagement de nos adhérents comme bénévoles à des manifestations organisées par l’Office de Tourisme, ce qui permet à notre association de recevoir quelques recettes. Un grand merci à tous ceux qui se sont proposés.
Avant d’envisager les perspectives pour l’année prochaine, il semble nécessaire d’avoir une vision du bilan financier de l’année et du budget prévisionne pour l’année suivante.
2) Présentation des comptes au 04 mai 2023
Distribution du bilan de l’exercice 2023/2024 à cette date.

Nous avions en septembre 2023 un solde positif de 5806,47€
Les dépenses :  des frais bancaires, l’ouverture d’un compte en ligne, des frais occasionnels tels que l’achat de consommables, de musiques, des frais de publicité et des frais d’organisation de soirées, les licences FFD. 

A noter l’évènement Kate Sala. La venue d’un chorégraphe a un coût certain mais c’est toujours un évènement qui est bénéfique pour chacun et très intéressant.
Chantal qui assure maintenant un grand nombre d’heures est depuis janvier dernier déclarée comme auto-entrepreneuse. Les défraiements pour des stages de formation devenaient compliqués. Elle paie bien entendu les charges dues à l’Urssaf.

Comme il en avait été décidé lors de la dernière AG, nous avons placé sur un livret 5000€ qui aura l’avantage de rapporter quelques bénéfices en fin d’année

Notre association est affiliée à la FFD, une adhésion au tarif de 76€ pour l’association et 19€ pour chaque licence d’adhérent.

Les avantages pour notre association : un agrément sport qui permet d’accéder aux aides et subventions, une reconnaissance officielle des instances territoriales, les droits à la Sacem offerts pour les cours et des tarifs préférentiels pour d’autres évènements, l’assurance des locaux et du matériel ainsi  que l’assurance responsabilité civile de l’équipe et enfin un label.

Pour les adhérents, la licence garantit une assurance pour les accidents corporels (ce qui n’est pas inclus dans la responsabilité civile de chacun) ainsi que des remboursements des lunettes en cas de casse pendant l’activité.   

Les recettes : les cotisations et le prix des licences. Pour rappel, 120€ pour un cours de country, 150€ pour deux cours.  Des virements de l’Office de Tourisme pour participation à des évènements.

A ce jour, la subvention de la Mairie pour cette année n’est pas connue. Elle s’ajoutera à notre bilan si nous en sommes destinataires.
Nous avons à ce jour un solde positif de 4278,76€ sachant qu’il y aura quelques autres  factures d’ici juin, facture de mai et juin des cours (960€) et la réalisation des tee-shirts pour un coût total de 1809€. Sans oublier, bien entendu les 5020€ placés.
Une association loi 1901 n’a pas vocation à faire de bénéfices mais a besoin d’un budget de base pour fonctionner et organiser des évènements ou acheter du matériel.

Question: demande-t-on ou non une participation aux adhérents pour les tee-shirts  et de quel montant ? Vote à main levée
Décision : l’assemblée vote pour une participation de 10 euros par adhérent : 4 votes pour la gratuité, 4 abstentions et le reste pour une participation .L’assemblée préfère disposer de ce budget pour des soirées dansantes.
Approbation du bilan présenté : Le bilan 23-24 est voté à l’unanimité.
.

3) Budget prévisionnel 2024/2025
Distribution du budget prévisionnel. Comme tout budget prévisionnel, il s’avère un exercice un peu difficile car comme son nom l’indique ce sont des prévisions.
Partant du principe qu’il restera environ 7000€ au début septembre, nous avons repris les mêmes postes de dépenses et de recettes, en partant d’une base de 60 adhérents, avec une proposition de cotisation à 120€ ?pour un cours qui sera à discuter dans le prochain point.
Ce budget prévisionnel permet malgré tout de savoir que nous pourrons aisément fonctionner et garder un solde positif en juin 2025 d’environ 5000€.

Vote : Le budget prévisionnel est adopté à l’unanimité.
4) Perspectives pour 2024-2025
· Cours de Country line dance :

Comme cette année, il arrivera à Chantal de devoir s’absenter, stages ou obligations dans une association parisienne… C’est pourquoi elle propose d’assurer 30 ? cours sur l’année, sachant qu’une année comporte 36 semaines scolaires. Si d’autres cours devaient être annulés, ils seraient remplacés pendant les vacances ou le lundi, comme cette année.
Ce qui explique la proposition d’une adhésion à 110€ pour un cours (et non 120€).

Se pose la question du nombre de cours. Les effectifs des cours débutants sont élevés et peuvent se poursuivre sans problème. Pour les cours novices, 14 personnes à chaque cours… et souvent moins car des adhérents absents parfois.

Question : garde-t-on ces 2 cours ou peut on envisager de rassembler les 2 cours le soir , avec toutes les difficultés que cela posera à certaines adhérentes de l’après-midi ?

Chantal veut bien continuer à assurer les 2 cours mais pose la question uniquement pour un angle financier quant au budget de notre association…Se pose aussi la question des horaires à conserver ou modifier…

Décisions prises : Plusieurs personnes du cours novice de l’après-midi, ne pourraient pas venir le soir ; le cours de 15h30 est maintenu. De meme les cours sont maintenus le jeudi avec remplacement le lundi en cas d’absence à l’unanimité des présents.
· Evènements, stages, bals : 
Notre budget, basé sur un certain nombre d’adhérents, permet d’envisager de nouveau la venue d’un ou pourquoi pas 2 chorégraphes !
L’association pourrait prendre en partie en charge un déplacement (bal comme à Ambilly par exemple) ou la participation à un stage organisé par une autre association…

Les adhérents voudraient multiplier les bals de l’association, voir que l’association organise un Week end de stage à l’extérieur (avec chorégraphe) .Les adhérents souhaiteraient être au courant des bals organisés dans la vallée ou la région proche.
Pour le prochain chorégraphe d’un stage en 2025, le nom de Lilly West a été évoqué.

Il a aussi été évoqué l’achat de matériel audio comme un micro.
5) Elections au Conseil d’Administration

Anne Obélianne, trésorière, donne sa démission pour des raisons personnelles.
Plusieurs personnes ont fait acte de candidature pour entrer au bureau. Un grand merci !
Résultats des votes :

Martine …., Mylene …, Patricia …, et Dominique… sont élues à l’unanimité. Chantal Germain et Annie Bouxin sont maintenues dans leur mandat.
6) Questions et informations diverses

· Chantal donne les informations sur le SAF (festival du 27 au 30 juin, à Samoëns).
· Recherche de bénévoles pour préparer le mercredi matin tenir des buvettes durant 
les 3 jours et ranger le lundi matin. 
Chantal a envoyé un mail aux adhérents en ce sens. Pour rappel, les bénéfices des buvettes sont partagés entre les associations bénévoles et au prorata de la participation de chacune.
· Stages au Bois aux Dames, durant 3 matins. Niveau 1 de 8h45 à 10h15. 

Niveau conseillé par Chantal. Les inscriptions sont à faire à L’O.T ou en ligne. Ne pas trop tarder ! 2 chorégraphes anglais, Mark Furnell et Chris Godden.

· Il y aura aussi des initiations dans la rue ainsi que des bals « spécial débutants »

· Parole donnée aux adhérents :
Demande renouvelée d’un trombinoscope : celui-ci sera réalisé dès l’automne.
La séance est levée à 20h ??….
La présidente





La secrétaire

Chantal Germain





Annie Bouxin


